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УМОВИ ДОСТУПНОСТІ 

У ВСП «ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ГЛУХІВСЬКОГО НПУ ім. О. ДОВЖЕНКА» 

ДЛЯ НАВЧАННЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

Коледж відповідно до чинних нормативних документів та внутрішніх 

розпоряджень адміністрації забезпечує реалізацію прав на освіту осіб з особливими 

освітніми потребами в закладі освіти (Наказ Про призначення відповідальних осіб 

за свторення безпечних умов, забезпечення безпечного стану робочих місць, 

обладнання, приладів, правил пожежної безпеки). 

На виконання вимог правочинів було затверджено й діє Порядок супроводу 

(надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. В 

Коледжі призначено спеціально відповідальну особу за здійснення супроводу 

(надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

(Наказ Про порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення) За результатами проведеного обстеження в 

поточному році в лютому місяці, встановлено, що згідно Державних будівельних 

норм України, а саме ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», будівлі 

та приміщення Коледжу відповідають вимогам доступності, зручності, 

інформативності і безпеки для потреб осіб з інвалідністю, з урахуванням потреб 

маломобільних груп населення, в закладах освіти. (Висновок щодо додержання 

вимог доступності, зручності, інформативності і безпеки для потреб осіб з 

інвалідністю, з урахуванням потреб маломобільних груп населення, за 

результатами обстеження будівель та приміщень; Висновок стану охорони праці та 

безпечної експлуатації приміщень і обладнання в навчальних закладах) 

У Коледжі створені умови для осіб з особливими освітніми потребами 

(наявний дистанційний доступ до освітніх ресурсів ОПП, що, безумовно, є 

актуальним для студентів з обмеженими фізичними можливостями та працюючих 

студентів). Матеріально-технічна база Коледжу оснащена наявним пандусом для 

входу (в’їзду), кнопкою виклику, поручнів, обладнаної санітарної кімнати для 

маломобільних груп населення, який знаходиться на 1 поверсі навчального 

корпусу, в навчальному корпусі існує аудиторія зі спеціальним обладнанням для 

здобувачів освіти з обмеженими можливостями. 
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